
Úplná uzavírka silnice II. třídy č. 145 ve Vimperku 
 
V termínu od 6. 4. 2010 do 30. 11. 2010 bude z důvodu realizace stavby “Železniční 
podjezd č. 145-025 ve Vimperku” zcela uzavřena silnice II. třídy č. 145 ve Vimperku od 
hotelu Boubín až po křižovatku u prodejny Lidl.  

Vedení provozu – popis objížďky: 

Komunikace se uzavírá pro veškerý silniční provoz mimo vozidel stavby. 
 

• Objízdná trasa z Vimperka (z části Vimperk I a II) směrem na České Budějovice 
bude pro všechna vozidla bez omezení tonáže vedena po silnici I/4 odbočka do 
obce Bohumilice, dále po silnici III/14521 do obce Svatá Maří a na silnici II/145 
směr Prachatice. V opačném směru od Svaté Maří do Bohumilic bude umožněn 
průjezd pouze vozidlům do celkové hmotnosti 7,5 t a autobusům. V obci 
Bohumilice bude rychlost snížena na 30 km/h. 

 
• Objízdná trasa pro vozidla o celkové hmotnosti nad 7,5 t jedoucí z části obce 

Vimperk III směrem na Strakonice, Strážný, Zdíkov a Vimperk část I a II bude 
vedena po silnici II/145 ke křižovatce před obcí Kosmo, dále po silnici III/14523 
do obce Lštění a Radhostice, po silnici III/14415 do Čkyně a dále po silnici I/4. 
Vozidla o celkové hmotnosti do 7,5 t mohou jet přes Svatou Maří do Bohumilic 
a dále pak po silnici I/4.  

 
• Objízdná trasa pro vozidla jedoucí od Českých Budějovic a Prachatic je vedena 

po silnicích II. a III. třídy.  Veškerá silniční doprava bude odkloněna již v obci 
Husinec směrem na Vlachovo Březí, Radhostice, Čkyni a po silnici I/4 do 
Vimperka (části Vimperk I a II).  

 
• Objízdná trasa pro vozidla IZS, linkové autobusy, vozidla zimní údržby a 

vozidla do celkové hmotnosti 3,5 t bude vedena po místních komunikacích z 
ulice Špidrova, po novém úseku místní komunikace ulice Boubínská přes nově 
vybudovaný můstek, dále kolem firmy OV Media do ulice Nerudova. V zúženém 
prostoru objízdných tras budou umístěny DZ B 29 „Zákaz stání“, rychlost 
v celém úseku objízdné trasy bude snížena na 30 km/h. Objížďka bude sloužit 
obousměrně a doprava bude řízena světelnými signály. Na křižovatce ulic 
Nerudova a Boubínská bude změněn směr hlavní komunikace. Tato objízdná 
trasa pro vozidla do celkové hmotnosti 3,5 t bude sloužit zejména řidičům 
s místní znalostí, řidiči na ni nebudou oficiálně naváděni, aby nedocházelo 
k jejímu nadměrnému zatížení. 

 
Prováděnými pracemi nebude nijak ohrožen bezpečný pohyb chodců. Bude úplně uzavřena 
účelová komunikace pro chodce vedoucí z ulice Špidrova do ulice Hraničářská. Účelová 
komunikace bude oboustranně označena dopravní značkou B 30 “Zákaz vstupu chodců” a 
dopravní značkou Z 2 “Zábrana pro označení uzavírky”.  
Do doby vybudování podchodu pro chodce bude v uzavřeném úseku podjezdu vymezen 
chodník pro chodce o šířce min. 1m.  
Během uzavírky bude zajištěn přístup a příjezd vozidel zásobování k hotelu „Růže“ a 
„Boubín“. 
 
Označení uzavírky a objízdných tras bude provedeno dle DIO odsouhlaseného Policií ČR. 
Dopravní značení provede odborně způsobilá firma RENO Šumava a. s. 
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                                                                                                                                                                odbor dopravy a SH 


